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Til kornmunen

Revisors beretning til resultatrcgnskapet for Espira Marthahaugen AS
(ikke—kommunal barnehage)

Vi har revidert restiltzttregnskapet for Espiru Marthaliaugen AS, som hestiir av regnskapsskieriirr buscrt
på kravenei barnehageloven og i  forskrifi om regnskapsplikt for godkjente ikke-kornrnunale
liarneliirger' (rikonoiiiifrirskrift til barnehzigelriven). for regnskapsperirwtlen som ble zivsltittet 31.
tlesernhet' 2013.

Barnchagceiers ansvar for rcsullalregnskapcl

Barnehaigeeiereri er ansvarlig, for utarbeidelsen av resultatregnskapet. tig for slik intern kontroll .som
harneliageeiereri finner nodveiidig for  å  niuliggirare utarbeidelsen av et resultatregnskap som ikke
inneholder' vesentlig feilinformasjon. verken som folge av niisliglieter eller feil.

Revisors (nppgaver og plikter

Var rippgaivrf- er a gi uttrykk for en rnening om restiltzitregriskapet  pä  bakgrunn av var reflsirin. Vi har
gjennomført revisjonen i samsvar' rued lov. frrrskrift og god revisjousskikk i Norge. herunder

International Starndards on Auditing. Revisionsstrindarrlerie krever' at vi etterlever etiske krav og
rilanlegger og gim1nmnforCr revisjonen for äoppnå hetryggeiide sikkerhet for al resultatregnskapet
ikke inneholder vesentlig feilinforniasjori.

En revisjtiri innehar-rei' utforelse av liandlingrir for  à  innhente revisjonsbevis for lielriperie og
opplvsrtingerie  i  resultatregnskapet. De valgte liandlingerie avhenger av revisors skjonn. lierunder
vurderingen av risikoenvc for at resrrltatregnskrtpet inneholder vesentlig feilinformasjon. enten det

slqldes m isliglietei' eller feil. Ved en slik risikovurdering tar 1'c\'i.<m'lwI1s_\'11 til den interne kontrollen
som er relevant for lvarnehzrgens utarbeidelse av et resultatregnskai) som gir en dekkende fremstilling.

lfoririälet er ii utforme revisjonsharidlinger som er liensiktsrtiessigt' ut fra omstendigheterie. men ikke
for ä gi uttrykk for en nienirig om effektiviteten av barnehagens interne kontroll. En revisjon onifatter
rigsåi en nirdering av om de anvendte regnskapsprinsippene er lrerrsiktsniessige. samt en vurdering av
den samlede presentasjorieii av resultatregnskapet.

Etter vàr uppfalning er innhentet revisjonsbevis tilstrekkelig og hensiktsmessig som grunnlag for var
konklusjon.

Konklusjon

Etter var rneriing er resultatregnskapet for lispira Murthahmlgen AS. for regnskapsperioderi som ble
avsluttet 31. desernlier 2013. i det alt vesentlige avgitt i samsvar med kravene til resultatregnskap i

l)ar'nelitigelover1 og i forskrift om regnskapsplikt for godkjente ikkwkfiinriirrriale barnehager'
(oktiriomifrirskrift til ha rnelragelriiven).
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Begrenset distribusjon

Vi gjor oppmerksoni på ut resultulregrislazlliel til lispim I\la11hahal1gcn  AS  er Litarbeiclel for ägi
i11fo1'1m1sjo11 til  kommunen. Resultatregnsknpet er derfor ikke nudveiitligvis egnet til andre furmåil.
Vår uttalelse er kun beregnet på kommunen og skal ikke distribueres til andre parter uten xiärt
sanitykke. unntatt til fylkesinannen i forbindelse med en eventuell klage fra barnehagens eier. Dette
forlmldet lmr ingen betydning for vii r knnklusjon.
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